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1972 ukončené vzdělání SVVŠ a Střední škola sociálně právní, nástup do zaměstnání – 

sociální pracovnice na Generálním ředitelství STS a OZS 

1984 – 1990 sociální pracovnice – Okresní ústav sociálních služeb, 

1987 - 1988, Institut dalšího vzdělávání v Brně – obor sociální práce zaměřená na 

zdravotnictví 

1990 – 1999 sociální pracovnice – Nemocnice s poliklinikou Brandýs nad Labem 

1999 – 2004 vedoucí Domova důchodců v Úvalech 

2005 – 2018 sociální pracovnice MěÚ Brandýs nad Labem-Stará Boleslav, zakladatelka 

volnočasových aktivit pro seniory města 

2018 – 2022 sociální pracovnice Nemocnice Brandýs nad Labem 

2022 – dosud zdravotně sociální pracovnice Nemocnice Měšice  - Centrum integrované 

onkologické péče 

17 let výuka předmětů Sociální zabezpečení a Metody sociální práce na Vyšší škole MILLS 

obor sociální práce 

 
Hezký vztah ke starším lidem měla od útlého dětství, kdy se o ni starala babička. Po 

ukončení SVVŠ v Brandýse nad Labem pokračovala na Střední škole sociálně právní a již 

během školní praxe byla rozhodnuta věnovat se seniorům. Počátkem 70. let byli senioři 

opomíjená skupina a trvalo dlouho, než se jejich postavení ve společnosti zlepšilo. 

Koncem 80. let si doplnila vzdělání v Institutu dalšího vzdělávání v Brně, obor Sociální práce 

zaměřená na zdravotnictví a získala možnost pracovat v nemocnicích. 



Celá pracovní kariéra byla pro ni i krásným koníčkem. Jednalo se o interaktivní povolání, kde 

dávala hodně ze sebe seniorům a oni dávali na oplátku hodně krásných chvil jí. 

Se seniory zestárla a sama je seniorkou, stále na plný úvazek pracuje v Nemocnici Měšice a 

se seniory se setkává v rámci Klubu seniorů Brandýsko, kde organizuje různé aktivity – 

návštěvy divadel, týdenní pobyty, plavby lodí apod.  

 

motto: "Mám ráda život a vše co přináší, i když to někdy bolí." 
 

 
 
V Praze dne 25.7. 2023                                                   Nina Nováková 
                                                                   předsedkyně Sdružení křesťanských seniorů 
 


